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260 IF HCK}>=Z(J-1) AND H{K}<=Z{J)} THEN GOSUB #SUBA

21 [F B{K)>=Z()-1) AND H{K)>=Z{J} THEN GOSUB #SUB4

280 Q=Q+gS

290 NEXT J

300 PRINT Q. H{K}

310 PRINT #1, USING™S8&AFEER. BRRRE  MIEE. R8£7:Q, N(K)

820 H{O=H(K)+ 5

330 NEXT K

340 DATA 0.0,35.0,5.0,29.0, 100. 0, 28, 5, 105. 0, 20. 0, 400. G, 22. 0, 410. 0, 31.0
350 DATA 500,49, 31. 2, 520.0, 35.0

360 CLOSE #1

370 END

380

300 #SUB1

400 AS=0

410 $5=0

420 RS=0

430 ¥$=0

440 Q8=

450 RETURN

460 *SUB2

£10 S1=H{K)-Z())

480 S3=Z(J-1)-H(X)

490 $4=Y{()-Y()-D)

500 $2=54#51/(51453)

510 AS=51#52/2

520 $S=SQR(S1°2+82°2) -

530 IF $$=0 THEN RS=0:GOTO 570

540 RS=AS/SS

550 VS=1/N#RS™{2/8)%1"(1/2)

560 QS=VS#AS

570 RETURN

580 #SUB3

590 S1=H{(X)-Z(J-1)

600 S3=Z{J}-1(K)

610 S4=Y{))-Y()-1)

620 S2=54#S51/(51+83)

630 AS=S1¥52/2

B40 SS=SQR(S172+52"2)

650 IF $5=0 THEN RS=0:G0TO 680

660 RS=AS/SS

870 VS=1/N#RS™(2/9)}%17(1/2)

880 QS=VS#AS

690 RETURN

700 #SUB4

710 S1=ABS(Z()}-Z{(1-1))

720 S2=Y(})-Y(J-1)

730 AS=(HQ)-Z (J}HHQO-Z(J-11)% (Y ())-Y (J-1)) /2

740 SS=3QR(5172452°2)

750 RS=AS/SS

760 VS=1/N#RS"(2/8) %17 (i/2)

770 QS=VS#AS

780 RETURN
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I @ FRBAC
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210~330 | EAOWEMORKOHE, FTN—F L40LET
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220 Q=0 : FEDIIAHENPE
280 Q MEHE

300 Q, H (k) N

320 H (k) KERDOEH




®iI—2—4 PfiE 3I—-2—-1DHIKR

¢ H{K)
0. 000 20. 000
11. 598 20. 500
13, 644 21,000
217.128 21. 500
467. 812 22.000
919. 008 22,500
1484, 760 23.000
2154. 520 23. 500
2921. 030 24.000
3778. 780 24. 500
{723. 430 25.000
5751. 390 25. 500
6859. 680 26.000
8045. 720 26.500
9307. 280 21.000
10642. 400 21. 500
12049. 300 28. 000
13526. 500 28. 500
15089. 500 29.000
16783. 300 29. 500
18590. 300 30. 000
20501. 700 30. 500
22512. 300 31. 000
24555. 300 31.500
26949. 600 32.000
29377. 700 32. 800
31932. 400 33. 000
34609. 300 33. 500
37404. 800 34. 000
40316. 500 34. 500
43342. 000 35. 000
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i 3-2-2

#3 — 2 - 5 TIRSIN BN THALIRKEE S oW o B 1T 20k 60 L iRBEOBIZS 7
Z 748 Lk,

72720, FIRBE { =1/7,000, HUEMRE n =0.02, /KL Hi30.5m & SAICENEZE 3,

FI—2-5 HRABLEATKRET

g WOEE RS ge WEER MRS g MEEE K
1 25.8 8.34 | 19 j 2717 -0.14 | 37 i 656.4 1.75
2 40.7 7.80 | 20 | 262  -1.64 | 38 |  667.9 2.30
3 46.2 5.3 | 21 1 2802 -1.54 | 39 | 674.1 4.06
4 48.3 493 | 220 2820  -1.04 | 40 | 819.2 4.22
5 54.7 3.07 | 23 5 289.2  -0.74 | 41 é 825.0 3.60
6 58.9 2.84 | 24 | 2954 -174 | 42 | 916.0 3.91
7 62.1  1.83 | 25 | 3005  -1.74 | 43 |  998.0 4.2
8 132.3 1.63 | 26 | 302.6  -2.69 | 44 | 1,000.5  8.58
9 137.0 2.27 | 27 3 322.2  -2.99 | 45 f 1,017.7 8.63
10 | 192.4 239 | 28 | 329.2 -4.79
11 1946 0.35 | 20 | 3342 -4.89
12 | 199.0  -1.05 | 30 | 3384  -3.14
13 f 205.0  -0.95 | 31 ; 354.2  -6.49
4 2157 0.3 | 32 | 459.2  -3.69
15 | 223.6 1.96 | 33 | 5626 -1.94
16 | 2325 275 | 34 | st.4 -0.24
17 E 262.6 2.12 | 35 E 617.1 0.96
18 0 262.8 0.67 | 36 | 6171 1.48

(FEZH)

B 3 —2—-112#3—2—5 RUBRGE2AT S,

W, ZEEITIIR3 -2 - 627 nr/7a%8m L, 4, #3-2-TICZzOHAERE
K3—-2-10ic75 7 TRLE,



®£3I-—2-6 HiE 3—-2~-207QVSLUR}

110 “save "B:DANMENS. BAS™, A

120 DIM Y{100), Z{300), B{100)

125 GPEN"C:DANS. DAT*FOR OUTPUT AS #1

130 NI=45:NA=50:¥=, ¢2: 1=1/1000

140 H{1)=-5.49

150 FOR E=2 10 Mi

160 H{K)=H(K-1)+.§

170 NEXT X

180 ROR J=i TO NJ

190 READ Y(N), 2{1)

200 NEXT )

210 ¥OR J=1 TO NJ

215 “PRINT ¥(),2{J)

220 "PRINT #1, USING™#484. £ A% 447 ;¥(D).2(D)

230 NEXT J

250 FOR K=1 T0 NK

261 Q=0

270 FOR J=2 T0 NJ

280 IF H{E)<=Z(J=1) AND R{X)<=Z{J) THEK GOSUB #SUBL
290 [F H(E)<=Z(J-1) AND B{K)>=Z(J) TUEN GOSUB #SUB2
300 [F H(K)>=Z(J-1) AND M{X)<=Z(J} THEN GOSUB #SUB3
310 IF H(K)>=Z(J-1) AND B{K)>=Z{J} THEN GOSUB #SUB4
321 Q=0+

330 NEXT )

340 PRINT QH(K)

345 PRINT 21, USING™ HAREHIEE, ATHEE  RERER 88870 H(D
350 B(O)=H{K)+. 5

360 NEXT X

370 DATA 25.8.9. 34, 40.7, 7. 80, 46. 2, 5. 03, 48. 9, 4, 93, 54. 7, .07, 58. 9, 2. 84, 62. 1, 1. 83,132, 3, 1, 69, 147. 0, 2. 27,192. 4, 2. 39, 194. 6,
0. 35, 199, 0, ~1, 05, 205. 0, -0. 45, 215. 7, 0, 85, 223. 6, 1. 96, 232. 5, 2. 75, 262, 6, 2. 12, 262. 8, 0. 7, 271, 7,-0. 14, 276. 2, -1, 64
372 DATA 280. 2, -1. 54, 282.0, -1. 04, 289, 2, -0. 74, 295. 4, -1, 74, 300, 5, -1. 74, 302. 6, -2. 69, 322. 2, -2, 99,829, 2,-4.79, 334. 2, -4. 89, 3
38. 4, -3. 14, 354. 2, -6. 49, 456. 2,-3. 68, 562. 6, -1. 04, 677, 4,-0. 24, 617. 1, 0. 96, 617. 1, 1. 48, 656. 4, 1. 75, 657. 9, 2. 30, 674- 1, 4. 05, 819,
2,4.22,825.0, 3. 60

374 DATA 916.0, 3. 91, 998. 0, 4. 29, 1009. 5, 8. 58, 1017. 7, 8. 63
385 CLOSE 41

350 BND

400 °

410 #SUB1

420 AS=0

430 §S=0

440 RS=0

442 vs=0

443 05=0

450 RETURN

160 #SUB2

470 S1=H{K}-Z(D)

480 SI=Z(>-1)-H{(X}

£30 S4=Y(}-Y(J-1)

500 $2=54451/(51+58)

510 AS=51¥82/2

520 SS=SQR(S1"2+52°2)

530 IF 55=0 THEN RS=0:00T0 550

540 RS=AS/SS

541 ¥S=1/N¥RS"(2/3)%1(1/2)

542 QS=YS¥AS

550 RETURN

560 *SUB3

570 S1=H{K)~Z(J-1)

580 S3=2(J)-H(K)

580 S4=Y())-¥()-1}

600 S2=54#51/(S1453}

510 AS=S1#52/2

620 SS=SQR(S1"2+52°2)

30 IF SS=0 THEN ES=0:G0T0 650

40 RS=AS/SS

41 VS=1/MRS”(2/3) %17 (1/2)

§42 QS=VS¥AS

§50 RETURN

860 *SUB4

810 S1=ABS(Z(N-2{J-1))

680 S2=Y(J)-¥{J-1)

690 AS=(H{K}-Z(NHU-Z(-10+ (Y ))-Y-1)) /2

595 IF S$=0 THEN RS=0:G0TO 720

T00 SS=SQR(S172+52°2)

710 RS=AS/SS

12 ¥S=1/N#RS"(2/3)#1" (1/2)

115 QS=VS#AS

720 RETURN




£31-21-1 HIFE 3—2-200HIHRER

Q (E) H (kfir)
0 -6. 49
1. 24923 ~5. 99
7. 93209 ~5. 49
23. 3869 -4.99
50. 9511 -4. 49
94. 3164 -3. 99
161. 262 ~3. 49
259. 943 -2.99
390. 897 ~2. 49
557. 629 -1. 99
769.928 -1. 49
1021.3 - 99
1312. 08 -.49
1643. 77 . 0100002
2018. 11 a1
2437.78 1.01
2904. 23 1.51
3422. 87 2.0
4015, 32 2.51
4691. 52 3.01
5445. 42 3.51
6275. 65 4.01
7224. 54 4.51
8310.7 5.01
9513. 91 5.51
10824. 4 6.01
12235.9 6. 51
13743.9 7.01
15344, 8 1.51
17035. 9 8.01
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vice=r 7R EBALT
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172

= 48 (aj-R%))
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AREBY
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RI—-2—8 MFE 3—-2-10707FLVXPRUHIER

110 " save "B:sodo 1.BAS™, 4

120 DIN ¥{100), Z{100)

125 “OPEN"B:DARMIING, DAT™FOR OUTFUT AS &1

130 KI=50:1=1/7000:Q=1000

140 f1=)

150 “POR k=2 10 Ml

160 * T{K)=H{R-1)4.5 .

170 "REXT X

180 FOR J=1 %0 M)

190 READ YU}, Z()}

200 WEAT )

210 FOR J=1 T0 N}

215 TPRINT YOIL 200

220 "PRINT £1, USING 42, 48 #6% 887 (1), 200

230 KEXT )

280 4=0

261 "0=0

265 AR=0

210 FOR J=2 TO M)

280 [F WC=E{)-1) AND IK=Z(J) TIEN GOSUB #SUBL

280 IF IK=Z(}-1} ,AND K>=2(J) ‘THEN GOSUB #SUB2

00 I I>=Z0J-1} AND [K=Z{5) THEN GOSUB #SUB3

310 IF ID=20-1) AND IP=Z(S) TIER GOSUB #5URd

0 AsAHS

321 AReARYSAR

330 NEAT J

30 CPRINT 4, 4R

35 CERINT $1, USING™SABIRERS, FIRER  ATAEL #227:Q.H(K)

350 HK)=HK)L 5

162 H=1"(1/2) /0HAR

364 ¥=1/NKAR" (2/9)#1°(1/2)

366 " Q=A%Y

368 PRINT "H=", N, "H<",H,"G=", %

370 DATA 0.0,4.34,15. 5,4, 71, 20,0, 5. 29, 25. 8, 8, 34, 40. 7, 7. 80, 46, 2, 5. 03, 43, 3, 4. 93, 54. 7, 8.07, 58.9, 2. 84, 62.1, 1. B3, 132. 3, 1. 63
L1310, 2, 27, 192, 4, 2. 39, 194, 6, 0, 95, 199. 0, -1..05, 205. 0, -0. 95, 216, 7, 0, 35, 223. 6, 1. 96, 232. 5, 2. 75, 262, 6, 2. {2, 262. 8. 0. 67. 271.7
L-0.14,276.2,-L. 84

372 DATA 280.2,-1. 54, 282.0,
38.4,-3. 14, 354.2,-6. 49, 450,
2,4.22,825.0,3.60

974 DATA 916.D,3, 91, 998.0, 4. 28, 1009, 5, 8. 59, 1017. 7, 8. €3, 1021, 0, 7, 82, 1028. 5. 4. 48
185 *CLOSE M

390 END

00 °

410 #5081

120 AS=0

430 '85=0

440 RS=0

442 °¥s=0

,280.2,-0. T, 295, 4, 1. 1. 300, 5, -1. T4, 302. 6, -2. 69, 320, £, -2, 99, 829.2,-4. 79, 304. 2, -4, 89, 3
.69, 562.6, 1. 94, 577, 4.~0. 24, 617. 1. 0. 96, 617, 1, 1. 48, 656. 4, 1. 75, 667. , 2. 30, 674 1, 4. 06, 814,

448 " g5=0

445 SAR=ASHRS ™ {2/8)

450 RETURN

460 ¥SUB2

470 S1=1-7{1}

480 $3=Z(J-1)>-I

490 S4=Y(N)-¥(i-1}

500 52e54851/(S1+59)

510 AS=§1¢52/2

520 §5=3qR(S1"2+5272)

530 1F 55=0 THEN KS=0:00T0 550
540 RS=AS/58

541 "YS=1/84RS"(2/3) 817 (1/2)
542’ QS=¥S9AS

545 SAR=ASHRS™{2/3)

550 RETURN

550 #5UB3

570 S1=H-Z{J-1)

580 $3=Z{J}-8

590 S4=Y())-Y()-1)

800 52=34#51/(51+459)

810 AS=S1452/2

520 SS=SQR(51°2452°2)

§30 IF $5=0 THEN RS<0:00T0 650
€40 RS=AS/SS

B4 T YS=1/M4RS" (2/3)%1°(1/2)
542 ' QS=YS#AS

645 SAR=ASHRS"(2/3)

50 RETURN

560 #5UB4

§70 SI=ABS(2())-20J-1})

580 S2=¥{(N)-¥()-1)

£90 AS={A-ZUHI-E(-1 4 (R -Y(U-1)) /2
£95 [F 55=0 THEN R§=D:G0T0 720
700 SS=SUR(S3"2¢5272}

710 RS=AS/SS

712 " VS=1 /MRS (2/5) 817 {1/2)
715 " QS=¥S4AS

T SAR=ASHRS”(2/3)

720 RETURN

Hoh # R

l= . 0485779 li= 1 Q= 1000
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BlEEI—2—-40F0 5L X RUHAER

100  SAVE "C:FUTOUL BAS™, A

110 DIM Z(10), N(10), SA(10), SR(10), X(10)
120 H=3:51=0:52=0:LA=0:NJ=8:0=1000:1=1/5000
130 FOR J=1L TO NJ

140 READ X(J)

150 NEXT J

160 FOR J=1 TO NJ

176 READ Z())

180 NEXT |

190 FOR J=2 TO NJ

200 READ N(J)

210 NEXT J

220 SA=0

230 FOR J=2 TO NJ

240 IF H<¢=Z{J-1) AND H<=2(J) THEN GOSUB #SUB1
250 IF H<=Z(J-1) AND H>=Z(J) THEN GOSUB %SUBZ
260 IF B>=Z(J-1) AND H<=Z(J) THEN GOSUB *SUB3
270 IF H>=Z{J-1) AND H>=Z(J) THEN GOSUB *SUB4

280 S1=S1+1/N(J)#SR™(2/3)#3A
290 NEXT J

300 1E=Q"2/5172

310

320 SA=0
330 FOR J=2 TO N)

340  IF H¢=Z()-1) AND H<=Z(J} THEN GOSUB #SUBI
350 IF H<=Z(J-1) AND H>=Z(J) THEN GOSUB #SUB2
360 IF H>=2(J-1) AND HCSZ{J) THEM GOSUB #SUB3
370 IF B>=2(J-1) AND H>=Z(J) THEN GOSUB #SUB4

380 SU=1/N(J)#SR™(2/3)*SQR(IE)

390 $2=52+S0" 3454

400 LA=LA+SA

410 NEXT J

420 V=0/L4

430 ALPHA=SZ/(V"34LA)

440 DATA 0, §, 156, 160, 360, 364, 514, 520

450 DATA 5,2.2,0,0,2,2,5

460 DATA 0.03,9.03,0.02,0.02,0.02,0.08,0.03
470 PRINT “1E=", [E, "V=", V, "ALPHA=", ALPHA
480 END

190
500 #SUB1
510
520 SA=0
530 §5=0
540 SR=0
550 RETURN
560 °
570 *30B2
580 "4

i
1.B4503E-04 V=

i

1. 08832

580 P1=H-Z(J)

600 P3=2(J-1)-K

810 PA=X(J)-X(J-1)

620 P2=P4#P1/(P1+P3)

630 SA=P1#P2/2

640 SS=SQR(P1°2+P2"2)

650 1F 5S=0 THEN RS=0:G0TC 670
660 SR=SA/SS

670 RETURN

680

§90 #SUB3
T00 " 4kbHs

710 Pt=H-Z{J-1)

720 P3=4(J)-H

730 P4=X(J}-X(J-1)

740 P2=P4¥P1/(P1+P3)

750 SA=P1#P2/2

760 SS=SQR(P1"2+P2"2)

770 IF $5=0 THEN SR=0:GOTO 790
780 SR=SA/SS

790 RETURN

800

810 #SUB4

820 °
830 P1=ABS(Z(1)~Z{I-1)}

840 P2=X{J)-X(J-1)

850 SA={H-Z())}HI-Z(J-1))*{X(1)-X{J-1)) /2
860 iF $S=0 THEN SR=0:GOTO 890

870 SS=SQR{P1"2+P2"2)

880 SR=SA/SS

890 RETURN

ES

ALPHR= 1. 4626




£1—-2—-12 PBEIOFT0SS5LOER
Zunrsag “FUTOU 17

X & = % i)
120 H /K&, S1: (3—-2-16) ROyl RE
S2: (3-2-13) XoWHHEDRE
NJ : Bl 5o a8
I WREEL
130~210 | X () :HEHFEREE, Z () IWIRE, N () SMERE
220 SA s EEOYINED FE
230~290 | MAWMEBOBROUE, 7N —F AT0RLBETHENHE
280 S10#5H
300 IE: (3—-2-15) XM ie (RANF—-HE) OFE
320 SA S EROWEIMED RE
330~410 | MAWEMOBROHE, V71N —F 4708 LIE CREDFE
380 SU == rRizk 5 HaENEE
390 S2DEH
400 LA I WrEfRORTE
420 V I EGE DR E
430 ALPHA . (3—2-12) R?Da (ZFNF—FK) OFtHE
470 IE, V, ALPHA DN




i—1 i i+1- Nj

L —
i: 1w
4 x
T
T i
X3—2-16 FAERDNKEH
A, FERORN %H‘l‘—@"( T)+ze 0 (3—2-10) #HZ6RATW5
Vo W TR
2
jle: TANX—HE 5e=M—1Q__§ ........................................ (3—2—15)
(£
axzﬂj
5 3 a,
I ALK ERE @ =T e (3-2 -12)
@. =% i VA
X (3-2-10) &1
H- Z;M”-Fzgle[a'(f-nVu—nzfa’mV(i)z]‘F‘%'[ie'm‘f'fetz'—n]:() """"" (3-2-17)

A—1HEDERS He-p PERAME L LTEL6NTEY, ( MADERS Ho 25RD L5

¥ 5,
X (3—2-17) OB Ax 28N, BicBmBERNRICHITS L



1 Ax

R:H(i*1)+29aii*1)mi—llz+ 3 B@ gy sorre s (3 —2-—18)
1 Ax .
L :Huﬁr%a(i) Wi)z—%le(i) ......................................................... (3—2—-19)

e B TEBHEOKRIEERD S
THEGDRIH (i—1) 35260 Twd, £Fi— 1WEDEE y, 2 RMERK » %
MAREED, KICR (BsE) OFEZIT), B iNROEE y, z RUHESER 235
AAEED, VHHEH (i) 2REL, L CGREE) O5tHE1T9. R—-1<e (e BHF0.001
REE) LB ETHEL, ThEROTVEITEISITHEY BT,

il 3-2-5
BIE 3-2—-40X3—2-U4OKEICBVTIAKAE i =1:5,000, Q=1,000m%s, T
PG H =2.5mDiE, Ax =500m T Ef10knF CAEFETEY L,

(a7 anEZH (HWEOEET — 5 L1EK))
CCTREIFTEMEOMES, 77— 774 2RKL, e By TEME L oKfrEk
Hb, BASICEM 558, 77 ANVBEFFRTHESN Y OPENX" FERITHE, 2D
AMEFEEZ70—-F v —FTRS3 -2 —17I2R$ . F /2, INE7T O 7 FAITRLIOHFE S —
2 -13THbd, M, B3I —2-1BIIRLALIET 0l AnEXHELL@HEE3 — 2 1412
NN

TarIAaT7 AN OPEN X F—F 74N




1) AEHERET—F 77 A NVICEERDHE
OPEN “F5A78% . 7—82774N%, DAT” OUTPUT AS #1
PRINT #1
CLOSE #1

2) =87 7 ANDPLT—2 BT ST ARICRRNT L
OPEN “F2A 7% 17377 4N%, DAT" INPUT AS #1
LINE INPUT #1.A %
CLOSE #1

T=8 7 7 ANDLT =8 BT HE, F—2BXFHTEPNT2DTINERT
KETREND D, (XFEH L HFOERFECZO>WTIL, MEREBHEINN,)

(7T'er7 L% L) (IFENEIC BT 2 REREE))

UTF, AERHE7 077822070 —F»— b TR — 2 — 18I0, 272, ok
TRT LR LIONES -2 -16TH b, M, £3 -2 -16ITRLEEI 7 rI40
BXETEWRERS - 2 -17TRT,



START

OPENX

BTN —F
1

X0

ZZoy—0

ZZyn=
ZZi-n+
500 x I

HIN—F
1

CLOSEX

END

FHECREL

W SR
1 =T A
AHERE OB E

B, R, MU
R OHH

RETURN

Bj3—2-17 GIEI—-2-50XMENERT— 9 2ERTEIRIT 54



£ 1—-2-13 fiEI~2~50ERNEOEETF—SER T304

100 ' SAVE"B:FUTOUS. BAS™, A

110 OPEN"B:YZN2.DAT"FOR OUTPUT AS #1
120 DIM Z2(23),X(23)

130 1=1/5000:XX=500

140 X{1)=0

150 Z{4)=0

160 2Z=0

170 GOSUB %SUB1

180 X(2)=0:2Z(2)=0

190 FOR JJ=2 TO 21

210 2Z(J1)=2Z(JJ)+XX*]

220 72Z=22(J))

230 GOSUB #SUB1

240 22(1N=21

250 NEXT JJ

260 CLOSE #1

270 END

280 " EkEkkddkbbbbkkkkh bk kk kb kbbb R d b bk h kb bk
290 %SUBL

300 7 skkkkkdbkkkkbbbk bRk kbbb kbbb R bbbk kb bk
310 "DIM Y(8), Z(8), N{(8)

320 B1=150:B2=200:B3=150

330 Hi=3:H2=2:4L=2

340 NH=. 03:NL=.02

350 Y(1)=0

360 Y(2)=H1#AL

370 Y(8)=Y{2)+B1

380 Y{4)=Y{(3)+H2#AL

390 Y(5)=Y{4)+B2

400 Y(6)=Y(5)+H2%AL

410 Y(7)=Y{(6)+B3

420 Y(8)=Y(T)+H1%AL

430 Z(4)=Z(4)+Z2+0:2(5)=1(4)

440 Z(3)=7(4)+H2:Z(6)=Z(8)

450 Z(2)=2(8):Z(T)=2(6)

460 Z{1)=Z(2)+H1:Z(8)=2(1)

470 FOR J=2 TO 3:N(J)=NH:NEXT J

480 FOR J=4 TO 6:N(J)=NL:NEXT J

490 FOR J=T TO 8:N{(J)=NH:NEXT J

500 FOR J=1 TO 8

510 PRINT £1, USING™ 8. ##4™ .V (1), 2()), N())
520 PRINT Y(J),Z(J),N(J)

530 NEXT J

540 PRINT "kdidikdddkddbbkidbbbkikidibkd bk fbeds”
550 RETURN




RI—2~14 HIE 3-2-5OENEOERT—AERTE 0S54

7w r7s% “FUTOU 57

X & 5 % #H
130 I PR A AL
140 X (1) : Tl EE
150 Z (4) @ FTRmOE FERSORE
160 ZZ=10
170 TN —F 200 R LI FEAAT £
180 X (2) =0:ZZ (2) =0, KOWED» HRIET 2 50MMMNORE
190 RO ZZ DEE
290~550 | H7NA—F» * SUB1
320 KWE Bl, B2, B3NRE
330 Hl: HWL, H2: LWL, AL . ¥EHE
340 NH © GRBOHERE, NL | KB R 5K
350~420 | FEWrEEEE Y ORG
430~460 | TR ZOFHE
470~490 | HMERBE NORE
510 YZNOHH




®3I—2—15 “FUTOU 5" OKEREN

P
-

e td — 50 50
P e ]

Ll adiad i ol nd-id
L N

TR s
B e

e fe g g0 o
o m om om0 0o o0 0

ot b e
WD D w2 O

— . e e 3

9 § 0 160 1 .02
3 2 k] 360 U .02
15¢ 2 .0 64 27 .02
160 0 .02 514 T .03
360 ] .02 326 &7 .08
364 2 .02
514 2 .03 0 5.8 L
520 § 03 3 2.2 .0
156 2.8 .03
0 51 [ 160 . ] .02 514
] 1 .01 380 .8 .0z S20
156 2.1 .02 364 2.2 .02
160 o [1}1 514 2.9 .0
360 .1 .02 520 5.8 .03 §
364 2.1 .02 186
514 1 0 0 59 [ {60
520 S 03 [ 29 .03 360
156 2.3 .03 354
0 5.2 1] 150 .9 .02 514
[ 22 03 360 .9 .02 520
156 2.2 .03 64 2.9 .02
160 .2 .02 4 2.9 .03 ¢
360 .2 02 320 5.9 .03 6
84 2.2 02 + 156
S 2.2 03 0 [ ] 160
i 52 .03 [ 3 .0 360
156 3 .03 364
0 51 L] 160 1 .02 §1d
] .3 .02 360 1 .02 520
156 .3 .0 i1} i RiH
160 -3 W02 514 3 .04 Q
360 .3 .0 520 6§ .08 [
36 .3 .02 156
514 2.3 .03 ] 8.1 L] 160
520 L] N L] 31 .0 360
1356 3 .63 364
] 5.4 0 160 L1 N 514
§ 24 03 360 1.1 .02 520
156 4 .03 LLE] 1 .02
150 ‘A R 814 3.4 03 9
%0 4 02 520 6.1 .02 (]
364 .4 .02 156
5H 14 .02 0 6.2 0 150
520 5.4 .03 ] 3.2 -0 350
156 .2 0 364
(] 5.5 [ 160 1.2 .02 514
§ .5 .0 w0 1.2 .02 520
156 2.5 .03 kLI 5.2 02
160 .3 .02 5l 3.2 .03 0
£ .5 .02 520 k2 .03 3
384 2.5 N 158
S1i4 .5 LX) 0 6.3 0 160
50 53 .0 ] 13 .03 380
158 L1 .03 364
¢ 56 ¢ 160 L3 L02 5l
6 Lk .03 360 L3 W02 520
156 LE .0 kL 1.3 .0z
160 N .62 Su 3.3 .03 0
360 .6 .02 320 6.3 .0 §
k113 6 .02 156
14 Lé 03 0 6.4 0 160
520 5.6 .03 ] 84 .03 380
158 4 .08 [T
0 5.7 0 160 14 02 S
6 L1 03 60 L4 .02 620
156 i 0% K1) KN} A2
Y Z N Y Z N Y

N




START

OPENX

BTN —F
¥ YZN2READ

]

]
I=2t NI

|

AX=4X1500

FT N F
* RCAL

FIN—F
* YZN,READ

Hn=Hqn

HT N —F
* LCAL

No

Hu=Han+ (R—L)X05

4X, H

END

Ei1—2—18 Gl 3—2—-5 AEXHAOZO—-Fv+—}




*subYZN: READ

J=lloN;

|

1T R R UF
MR P DATA

Z ANk DEAD

*RCAL

|
RETURN

HX=Hi-»

|

¥ [FCAL

* ALPHA CAL

BERDEIE

RETURN

*L CAL

HX=Hu

*IECAL

* ALPHA CAL

FKELOEE

RETURN

3—2—1802J% (F6MD1)



*IE CAL

J=2wNj

* subl
a, rORFHE
* sub2
a, ¥DEFE
% sub3
a, *DErE
% subd
a, rOEHE
SI=S1+-L x,#xa
s
[
]
=&
*€TS13
RETURN
E3—2—180>3& (¥D2)




* ALPHA CAL

* subl
a, yDEE

% sub2
a, rORTE

* sub3
a, rOETE

* subd
a, rOErE

U=L. W p2RY il
"

|

S2=82+1*xa

|

LA=LA+a
]

1
V=@Q/LA

82
V3XLA

RETURN

E3—2—1800>7% (¢D3)

a




#I—2-16 BIE 3I-—-2-5

AEFHNOTOTSLY X}

100 'SAYE "B:FUTOUT.BAS™, A

110 DId Z{38), K(10), SAC10), SR{10), X{16), H{21)

120 H{1)=2. 5:NJ=8:N1=21:0=1000:5A=0:EPS=. 601:DX=500:G=0. 8:DX7=0
130 BETA= 5

140 OPEN"B:YIN2.DAT™ FOR INPUT AS #1

141 OPEN"B:YZNS.DAT™ FOR OUTPUT AS #2

150 GOSUB # YZNZREAD

151 PRINT #2, USING™ #4588, #82" ;DXT, 1(1)

160 FOR 1=2 T0 NI

165 DXT=DXT+500

180 GOSUB # RCAL

190 GOSUB * YZNZREAD

200 H(D=N(1-1)

210 GOSUB # LCAL

220 IF ABS(R-L)<EPS GOTO 240

230 H(I)=H(1)+{R~L)#BBTA:GOTO 210

240 PRINT #2, USING™iti##te. 48" X7, H(1)

250 NEXT 1

280 " CLOSE #1

270 END

280 °
290 #YZNZREAD
00 *

310
320
30
340
150
350
370
380
%0
100
i1
420
430
440
450
460
470
490
490
500
510
520
530
540
550 #1ECAL
560
570 S1=0

580 FOR 3= TO W)

590 IF HX<=2(J-1)} AND HX<=Z(J) THEN GOSUB #SUBS
600 1F HX<=Z(J-1) AND HX>=%{)) THEN GOSUB #SUBZ
610 IF HX>=Z(J-1)} AND HX<=Z{)) THEN GOSUB #SUBJ
620 1P BX>=Z(J-1) AND HX>=Z{J) THEN GOSUB #SUB4
§30 S1=S1+1/N(JY#SR™{2/3)#5A

640 NBXT §

650 18=Q"2/51"2

660 RETURN

§70 ' 43uh
680 #ALPHACAL
690 °
100 52=0:LA=0

710 FOR J=2 TO NJ

FOR J=1 TO NJ

LINE INPUT £1,AS
X{1)=VYAL (LEPTS (43, 4))
2(2)=VAL(MIDS(AS. 12, 3})
N{J)=VAL (RIGHTS$ (A8, 5))
NEXT }

RETURN

#RCAL

HX=f (-1}

GOSUB #[ECAL

GOSUB #ALPHACAL

R=HX+1/(24G) #ALPHAKY " 24DX/24 1B
RETURN

H.CAL

IX=H(1}

GOSUB #IECAL

GOSUB #ALPIACAL

L=HX+1/ (24G) #ALPEARY " 2-DR/24 B
RETURN

720 1P HX<=Z(J~1) AND NX<=Z(J) THEN GOSUB #SUBL
730 1P HAC=Z(J-1) AND HX>=Z{)) THEN COSUB #SUS2
T46  IF HO=Z(J-1) AND HX<=Z{J) THEN GOSUB #SUB3
750 1P WK>=2(1-1) AND HX>=Z{J) THEN GOSUB #SUB4

160 SU=1/N(J)#SR" (2/8)$SQR((E}
110 $2=52+5U"348A

80 EAsLA+SA

780 NEXT J

300 ¥=0/L4

810 ALPHA=82/(V"34LA)

820 RETURN

836

340 *5UB1
850 " 5%

860 SA=0
870 $3=0
480 SR=0
890 RETURN
900 °

910 #5UBZ
920 ~

930 PI=¥X-Z())

94¢ PI=Z(J-1)-HX

950 PA=X{H-X(J=1}

960 P2=PA#P1/(P1+P3)

970 SA=PL#P2/2

980 SS=SQR(P1"2+P272)

990 [F $S=0 THEN RS«0:60TO 1010
1000 SR=SA/SS

1010 RETURN

1020

1030 #SUB3
1040 °

1050 P1=HX-2(J-1)

1060 P3=7(1)-HX

1078 P4=X(N)-X(J-1)

1080 P2=P4¥P1/(P1+P3)

1090 SA=PL#P2/2

1100 S5=SqR{P172+P2°2)

1110 IF §5=0 THEN SR=0:G0TO 1130
1120 SR=SA/SS

1130 RETURN

11407
1150 *SUB4

1160 " #
1170 P1=ABS(Z(J}-2{J-1}}

1180 P2=X(J)-X(J-1}

1190 SA=(HX-Z())+HR-Z(J-11)#KN-XU-1)) /2
1200 iF SS=0 THEN SR=0:G0T0 1230

1210 SS=SQR(P1°2+P2"2)

1220 SR=SA/SS

1230 RETURN




#i1-—2-17 fIl 3—2—-5 FERHENIDIFLYX}

X & % % iH
120 H (1) @ #KE N A mo a8
NI UEPEME S, Q R, SA [ HomMoVIEoORE, EPS | 1TY)
NDEA%, DX WimERIEERE
G ENWEE, DX7 Wi R
130 BETA BB ERMBDZESG #RERM H (1) 122 5 RDEFEOM
iE
150 BT N—F vk YZN2 READ TS, THmD X | MR, Z | §RsE,
N D HEREDTA A
151 DX7, H (1) oitth
160~250 | DX7, H (I) »Fl3
165 DX 7= DX7+500
180 H7N—F % RCAL~NTL, R I BEHMENFH
190 YTN—F % YZN 2 READNTL, ilEB D YZNDBHAA
200 H (1) OWEDEE
210 BT N—F % LCAL~NTL, RMBEOFHE
220 R DHIMWF, IR L 727 & 1324017 <
230 H (I}  EFfARENRE, 210B~T<
240 DX7, H (I) D7
290~370 | YT N—F % YZN2 READ © X WUrIREE, 7 @ 8, N HERED
A A
390~450 | #7N—F % RCAL : THIKREDHKE
HTN—F >k [ECAL ~FT <
TN —F % ALPHACAL ~17¢
(3—2-17) XD RDFHH
490~530 | Y7 N—F vk LCAL © LiftRIAKEDRE
W7 N—F vk [ECAL ~IT L
BTN —F % ALPHACAL ~7<
(8—-2-18) A LOFHE
550~660 | S1: (3—2—15) R SIOWMIENFRE

AR OHE, VT —F L 80ELIBRTEHEOE




X & % % E)
630 S1OFHE
650 IE (3~2-14) XD ie (ZANX—HE) DFHE
680~820 | S2 (3 —2—12) R S2DWMAEDRE
LA : Wi o> YiRaE o) & E
BaWEEROHEE, 7 —F o 840F LI THE DR E
760 SU == 7RIk 2HFREOFE
770 S2NFHH
780 LA :WERDRHE
800 vV WrEGEE DR H
810 ALPHA @ (3~ 2-11) X?Da (ZANVX—FE) OFH
TEFRNFHE
10
£
e
gr: 5

HERTREREA x (m)

B3—2—-19 BE 3—2-50557

10000




RI—-2—-18 HEAXOME

0,000 2.500
§00.000  2.704
1000.000 2,875
1500.00¢  3.027
2000.000  3.186
2500.000  3.297
3000,000  3.422
3500.000 3,542
4000.000  3.638
4500.000  3.7172
§000,000  3.883
5300.000 3,992
6000.000  4.099
6500.000 4,208
1000.000 4,311
1500.000 4. 415
8000.000  4.519
8500.000 4,622
9000.000  4.724
9500.000  4.826
10000.000  4.928




1. HREROELHE

t—1 Za—|pvik

B/ iz onT, 74 7 —~EBlT 5,
T4 7R

fo= f(a)+f('a)Ax+%(Ax)2+ .........

+%{S)(Ax)h+ ......... (#i—1)

CITR, 1T ETHRbEEbLnEER, TRUTOLNICKH L TIZERT
%,
fow=fat fladx
Syt flat+ Lx=0

__Ja _
px=—p (#—2)

COOWE Ax AMEIRfE L 20 D), R EED T,
)
Foo=x22—x'3—6

f('x):2.2x"2— 1.3x°'3
Ay — L

f(,x)
VIIRMEE S LT 5,

= 1—1—1 Za—pvEitms

* S fixs Ax

5 20.39 13.07 -1.56
3.44 4.17 7.81 -0.53
2.91 (.48 6.14 -0.08
2.83 0.00




ZHIZDOWT BASICT7 0 75 £ %1{E5,

START

MEE 52 %

S FE

ffxl

S
ax=—2=
f{x)

|

X+d4X—X

F#1—1—1 Za—FbrE7o—Fv~—F



W1 —1—2 ElTRIFL

990 ' SAVE"KINJI.BAS™, A

1000 EPS=. 001

1010 X=5 :N=1

1020 LPRINT" N X FX FDX DX"
1030 LPRINT” "
1040 FX=X"2.2-X"1.3-5

1650 IF ABS(FX)<EPS THEN GOTO 1110

1060 FDX=2. 2#X"1.2-1. 3%X". 3

1070 DX=—FX/FDX

1080 LPRINT USING " i, fiitd BESE. SR50E SHRSR BOAER S BTN X FX FDX, DX
1090 X=X4DX:N=N+1

1100 GOTO 1040

1110 LPRINT USING "#& #8548 B4 N X

®#1—1-3 EMTOIILOFEER

| X FX FDX DX

1 50000 20.3%000  13.07020 -1.56004
2 3.4400 416687 7.80593 -0.53881
3§ 2.9062 0.45211 6.12381 ~0.07383
4 2.8323  0.00838 5.89694 -0.00142
5  2.830¢




#H1—~1—4 —a—-brEF0sSLOBH

1000 © AL H S

1010 @ x LWUREIFKR DY

1040 @ foo DI

1050 & foo DREXHMEDS, BUREMLLT % 51110~
1060 © S DR

1070 © Ax=—fu/fo

1090 ¢ x PR L PWREED A 7 - b

1100 : 1040~

T 0 7 ADREARIE, N=5RNFHERBIKT, HODOKE X =2.8309% x5 ffhs
T5,



1—23a&3biE

234 BEEE, BHIOL) VEMAP S, FLWEREZEROKIETIISA, BRIIEZD
HWIZEPEDTOEHNORIEEZZ LI LI bDTH S,

FTEBEOEE min & max B EH 2, 72720, BROEMED min & max DEIZET L0

(T 6% 0,

min max

E# 1—2—1
FiZZomBEEEFEL, PREE LD, B BEY min G 5, SORRIEY max iCED

B, max 6 minicie b,

oF = SAIRY L[}
o . . BB min {7
3 d

" (n;ix) e 5, wmed B max i<
_ B2 EEAS max W7

min med max &, med ¥ min i

( min)
# 1-—2-2

IHEKREMDEL, BEFTHGDIVEBLNLENTLELTSTOPY 5, INTTI2
HAEPHNDEE D D,

min med max
MEFTHPNIER
bNAEEIALFT, AL
. o - X g "’d‘ 6 -]
min med max

- L4

min  wmed max

M 1—2-1



2. XFH EBFDOEBRTE

CITRTF—2 L LTREINNENE, o740 TERFILERLTEHET S HE
2T~ 5,
XER "A”, "B”, "C”, 777”7, ”5.3”
% % 1, 5, 7, 10.3, 25
A, B, Crooee (&%)

$IXFRTHLIEEFATRHS
) XFFERALTHS,

100 A$="T am”

110 Bf= "a boy”

120 C$= A$+” "+ B

130 PRINT C$

OK

I am a boy

XFH P o 8FE~ (VAL)

1)
10 A$= ‘10" 100 A$= "132.45 12.35___4.2”
20 A= VAL (A$%) 110 C= VAL (A$)
30 PRINT A 120 PRINT C
OK OK
10 132.35 12,35 4.2"



BFEh b XFH~ (STR)

)

10 A=10

20 C$=STR (A)
30 PRINT C$

OK

10

XFHN DR A

B

1)

A$= “132.45 12.35 4.2

D§= VAL (LEFT$ (A$5)) . PRINT D.... (#W—3)
(ASDEN 6L 5 XFERIM L TENEZRFIZERL Dicviid,)
E$= VAL (RIGHT$ (AS$3)) ! PRINTE..... (#i—3)
(ASDEP L3 XFERMIMLTENERFICEBRL ElCnvind,)
F$= VAL (MID$ (A$10,5)) : PRINT F....... - 3)

(ASDEPHLIOFEH LD 5 XFIMO ML TERERFIZERL Filowild,)

100 A1§="A1 110"
110 A2%="A2 is 207
120 A3$%="A3 is30”

LOXFEFNTD T TFOMIZEZ L,

1) A1§, A28, A38, NDED2XFEMHVBLTHRFICELT AL,
ANd,
2) Al, A2, A3%7)rbF¥ 35,

3)

B1$= "total = "1

Cliz A1+ A2+ A32 ANT B1$=27) ¥ 5,

Az, A3Z



ZRICPWT BASICHO7 275 4%2K 3,

START

XEFEHL B

|

Al§ntniE—Al
ABNENIXF—~A
ABDEDIXFEAS

|

Bl=Al+A2+A3

B1

e

B1-B1$

|

C$="TOTAL'=
+B1%

END

H#2—-1 BMo7a—F+—F}



FxHE2—1t MOTDIFA

100 " SAVE"B:ASOBS.BAS”, A

110 A1$="A1 i{s 107

120 A28="A2 is 20"

130 A3$="A3 is 307

140 A1=VAL(RIGHT$(A1S, 2)) :LPRINT Al
150 A2=VAL(RIGHT$ (A28, 2)) :LPRINT A2
160 A3=VAL(RIGHT$(A3$, 2)) :LPRINT A3
170 B1=A1+A2+AS

180 PRINT B1

190 B1$=STR$(B1)

200 C$="TOTAL="+B1$

210 PRINT C$

xf21—2 MOHEZR

10
20
30
TOTAL= 60

®W 2-13

;nh

X & % fi#

110~130 | XFFI A1 $, A28, A38%523
140~160 G—4) REND ALY, A28, A3SOED X FERPHTERAL A2,

A3ZAT S
170 BLIZ A1+ A2+ A3%{CAT A
190 Ble XTI EERZ 5,

200 TOTAL = B1% C$izfA§ 5,
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